3agaua 1. Haiimute cymmy psaa.
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Pacuernas pabora o Teme «Psbi»
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3agaua 2. MccnenyiiTe psabl Ha CXOAUMOCTb
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3agaua 3. Mccnenyiite psifi Ha aOCOMIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJIUMOCTb.
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3apaua 4. OnpenenuTe HHTEPBAI a0COIIOTHON CXOIMMOCTH PsiZia H UCCIEIYHTE ero Ha CXOJMMOCTh Ha KOHIIaX
MHTEpBAana.
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3angaua 5.

1. Brerunciaure 365 ¢ Tounocthio 10 0,001.

1+x
2. Paznoxwure B psin o creneHsM X (QYHKIHIO f (X) =In——.
—X
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Paznoxwure B psija o creneHsM X QyHKIHIO f (X) =

1-x?*
1

Breraucanre J.\/; €0S XdX ¢ Tounoctsio 10 0,001.
0

Berauciure arctg(l/2) c rounoctsro mo 0,001.

Brruucnure E 7 ¢ ToYHOCTEIO 1o 0,001.

Pasnoxure B psix o crenensM X dyuxmao T (X) = xe ?*.

3
Beraucinre .[ arctg (1/ x)dx c tounoctsto 10 0,001.
2

Buiuncmute €0S36° ¢ rounoctsio 10 0,001.

. 1-cosx
BLI‘II/ICJ'II/ITe ||m -, pa3no>1<1413 YUCJIIUTCJIb U 3HAMCHATCJIb B pHI[.

x>0 % —1—X
0,5

Breraucanre J.\/l + X3 dX ¢ rounocteio mo 0,001.
0

Brraucanre 4\/ 17 ¢ tounocreio 0,001.

°sin x
Brrunciure j—dx ¢ TounocTsio 0,001,
0

Jx

Berunciare Sin 720 ¢ TouHOCTEIO J10 0,001.

1
2
Borunciure I\/ e3" dx ¢ rounoctsio 10 0,001.
0

Pasnoxure B psaa no crenenamM X —1 dymxmmo f(X) ==
X

1/3
Brrancnure € ¢ Tognocthio 10 0,001.

Buiuncute €0S12° ¢ Tounoctsio 10 0,001,

T
Paznoxure B psan no creneHsim X — Z (dyHKIIHIO f (X) = COS X.

1/5
Beruuciaure €7 7 ¢ Tounoctsio g0 0,001.
1/4

2
Brraucaure J.e‘x dX ¢ TounocTEIO 10 0,001.
0

1+Xx
Paznoxute B psia o crenensm X ¢ynkuuio | (X) =In 1— .

1
Paznoxxure B psa 1o crerneHsM X HKITUIO f(X) = —.
p by ( ) \/m

Brrunciute Sin 120 ¢ Tounocthio 10 0,001.

Borancmre COS 24° ¢ TounocTio 10 0,001.
Borauemuts IN1,3 ¢ Tounoctsio 1o 0,001.

Boiuncmuts 3/80 ¢ TounocThio 1o 0,001.

Paznoxuts B paj mio crenensm X + 4 dynxuuro f (X) =x3®-2x? -5x-2,

Paznoxuts B pax mo creneHIM X (QyHKIHIO f (X) =38+x.

Boruuenuts IN1L9 ¢ Tounoctsio xo 0,001.






